

第26章 药园年终巡查(1/3)

投推荐票上一章←章节目录→下一页加入书签

每日推荐：稻草娘野，哥布林弱？我亿万族人不答应！，白洁txt下载，方浩云菲菲，当着老公的面被别人欺负该怎么办，无节操摄影社，被工地工人轮着上雯雯，萧晨苏晴，降维打击他们读书我修仙宁尘许舒颜小说全文阅读，1V1H不要那么温柔

他现在就是在硬刚，要把这个毒素抗性和身体强度给提起来。只要把这个抗性搞起来的话，那这整片森林都是它的食物，再也不需要为精源发愁了。

不过还有额外惊喜的，虽然三个月来，没有让他增加一点精源，可是命源却在不断的增加，现在基本每三天就能进账1点命源了，虽然比不得以前果子的日子，但已经很满足了。

那些血脂吃的更多，但是那玩意完全不加命源啊。

时至一年最后一天傍晚的时候，郑闲正在想：明天要不要去搞几个果子犒劳下自己，这都劳碌一年了呢。

结果耳边却响起了，刚回来的伐海的声音：“你小子一天到晚的到处跑，地里你那留着的草赶紧拔了，听说明天有大人物来检查，好像是什么炼丹师什么的。”

“你这药草一看就没怎么好好打理的样子，这么高的草要被发现，你小子可就有的受了，嘿嘿。”

郑闲看着伐海那幸灾乐祸的样子，很是无语。现在的郑闲都快有伐海高了，伐海早把他当同龄人看待。郑闲也不管伐海了，赶忙跑地里拔草去了，工具那是什么，不需要。

拔完不过小半个时辰，不过工具还是要的，直接自己打脸了。他又跑回屋里拿了锄头，把一个个的大坑给填好。

第二天天没亮就将自己打理好，跑步都不跑了他决定看看这炼丹师是长什么样。所以直接爬屋顶上等着来检查的人，嘴里咬着根草，枕着手摇着脚。那放松样那叫一个惬意。

等的郑闲快睡着时，远处才走来一群人，当然郑闲没注意到，因为他被早风吹的真的快睡着了。

只见来人有十来个，前方一个白衣飘飘的青年，正仔细左右查看着所过之处的药草，后面十来个大概都是内宗弟子服饰。此时正安静的跟在青年身后。

当走到郑闲的药园时，看到郑闲养草的那部分药时，眉头一皱，看了看周围没人准备叫人去把打理这地的人叫来说教，结果一抬头，看到屋顶的一只脚在那晃悠。

“去把上面的那个人给叫下来。”那个青年说道。

后面立马走上前一个少年来到屋前叫道：“那个屋顶的给我下来，大人要训话。”

郑闲一个激灵清醒过来，坐了起来，准备站起来。结果险些没从屋顶摔下来。下面的人被他吓了一跳，以为要掉下来了。因为柱子比较粗，上去能找落脚点，结果怎么下去呢。

他只能趴在屋顶上寻找脚的着力点，才踩实，准备下另外一只脚，结果一个脚滑摔了下来，还好那个喊话少年，见势不妙跑远了，郑闲哎呦哎呦的从地上爬起来。

转身就见一个平时在食堂，能见到的药堂弟子，连忙想打招呼。结果他没说呢对面就发声了。

“是你啊，饭桶，你小子天天就知道吃，看你那块地。药草都萎靡成什么样了。等下见了大人老实点，大人说什么只管认错就对了。

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)